

Corrigenda

In Table 1 of the following article

Yamaura M, Sato T, Echigo S, Takahashi N. Quantification and detection of bacteria from postoperative maxillary cyst by polymerase chain reaction. *Oral Microbiol Immunol* 2005; **20**: 333–338.

in the reverse primer sequence of *Streptococcus anginosus*, *Streptococcus constellatus* and *Streptococcus intermedius*

5'- GCA GGC TTT GGA AAC TGT TTA ACT-3'

should read

5'- AGT TAA ACA GTT TCC AAA GCC TAC-3'

Nakano Y, Shibata Y, Kawada M, Kojima M, Fukamachi H, Shibata Y, Okano S, Matsushima K, Abiko Y, Yamashita Y. A searchable database for proteomes of oral microorganisms. *Oral Microbiol Immunol* 2005; **20**: 344–348.

On p. 347 of the above article, the following web addresses are presented incorrectly:

<http://www.myamagu.dent.kyushu-u.ac.jp/~bioinformatics/index.html>

should read

<http://myamagu.dent.kyushu-u.ac.jp/~bioinformatics/index.html>

and

<http://www.bipos.mascata.nihon-u.ac.jp/index.html>

should read

<http://bipos.mascata.nihon-u.ac.jp/index.html>

We apologise for any inconvenience caused.

This document is a scanned copy of a printed document. No warranty is given about the accuracy of the copy. Users should refer to the original published version of the material.